

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 45

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.11.2010 05:58:00

**формирования заключения врача:** 15.11.2010 07:35:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/192774/answer/192775>



## **Заключение врача**

Яички могут по многим причинам не вырабатывать тестостерон. В каждом конкретном случае необходимо обследование для выяснения этой причины.